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Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Előzmények 

Nagytarcsa Község Önkormányaztának Képviselő-testülete 104/2011. (X.27.) számú határozatával úgy 

döntött, hogy a település gyermeklakossága egészségügyi alapellátásának biztosítása érdekében – a 

demográfiai adatokat figyelembe véve – önálló házigyermekorvosi praxist hoz létre. A házi 

gyermekorvosi feladatok ellátására egy „feladat átvállalási szerződés” (a továbbiakban: Szerződés) jött 

létre a RONHILD R. Szolgáltató Bt. (a továbbiakban: Működtető) és az Önkormányzat között, a 

gyermekorvosi munkát pedig Dr. Vereszki Xénia doktornő végezte. A Szerződés értelmében a 

Működtető feladata az iskola-egészségügyi feladatok teljes körű ellátása is. A Szerződés az elmúlt 12 

évben három alkalommal került módosításra az alábbiak szerint: 

1. 2018. január 31: rendelési idő módosítása (2018. február 1-től) 

2. 2019. március 4: a feladatot ellátó házi gyermekorvos személyében bekövetkezett változás (2019. 

április 1-től a házi gyermekorvos Dr. Kovács Viktória doktornő) 

3. 2021. április 29: rendelési idő módosítása (2021. május 1-től) 

A hatályos Szerződés 17. pontja értelmében a rendes felmondási idő hat hónap, illetve természetesen 

közös megegyezéssel megszüntethető. 

II. Aktualitások 

A Képviselő-testület 46/2025. (II.24.) számú határozatával fogadta el a házi gyermekorvos 2024. évi 

szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját. A Humán Bizottság 2025. február 20. napján tartott ülésén 

részletesen tárgyalta a beszámolót, amelyen a beszámolóhoz mind a Működtető, mind pedig a házi 

gyermekorvos kiegészítéseket tett. A beszámoló is tartalmazza, de szóban is lehangzott, hogy a 

praxisban lévő betegek száma 1 540 fő, amely praxisnagyság már a betegellátás biztonságát 

veszélyeztetheti. A képet árnyalja, hogy a praxis betegeinek nagy része a 0-6 éves korosztályból kerül 

ki, amely azt eredményezi, hogy a napi betegforgalom ősztől tavaszig 70 és 140 megjelenés között 

szóródik (ideértve a telefonos konzultációt és a telemedicinát is). Egy házi gyermekorvosi praxis 

optimális mérete 1 000-1 200 fő, ettől a nagytarcsai praxis közel 30 százalékkal nagyobb. Ezen súlyos 

leterheltség mellett további nehézség az iskolaorvosi feladatok ellátása, amely az óvoda és az általános 

iskola iskola-egészségügyi feladatainak ellátást jelenti. A doktornő a beszámolóban jelezte, hogy 2025. 

szeptember 1-jétől az iskolaorvosi feladatokat ellátni nem tudja, és nem is kívánja.  

A beszámoló a fentieken túl utal a gyermekorvosi rendelő zsúfoltságára, a leromlott műszaki állapotára 

is. 

A Működtető képviselőjével, Dr. Rónaszéki Ágostonnal, és a praxisban tevékenységet végző Dr. 

Kovács Viktóriával a Polgármester a Hivatalban személyesen egyeztetett 2025. március 10. napján a 

praxis jövőbeni működtetésének kérdéseiről. Rónaszéki doktor szóban is megerősítette, hogy nem 

kívánja a praxist tovább működtetni, amelynek részben személyes okai vannak. A beszámolót annyival 

egészítették ki, hogy mindenképpen szükséges a II. házi gyermekorvosi praxis kialakítása, illetve 

amennyiben ez megvalósul, akkor egy nagyobb rendelőhelyiséget kellene az Önkormányzatnak 

biztosítania, ahol a két doktor felváltva délelőtt és délután rendel(het)ne négy-négy órában, így 

gyakorlatilag a folyamatos rendelés biztosított lenne. Kovács doktornő szóban is elmondta, hogy az 

iskolaorvosi feladatokat nem tudja már ellátni a 2025/2026. tanévtől. 

A Szerződés megszüntetésére irányuló szándéknyilatkozat az előterjesztés 1. mellékletében olvasható. 

III. Jogszabályi háttér bemutatása 

Az önálló orvosi tevékenységekről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 1. § (2) bekezdés 

c) pontja szerint a praxisjog a praxiskezelő Országos Kórházi Főigazgatóság (a továbbiakban: OKFŐ) 

által orvos részére adott önálló orvosi tevékenység nyújtására jogosító engedélyben foglalt jog, amely 

alapján önálló orvosi tevékenység területi ellátási kötelezettséggel, meghatározott körzetben végezhető. 

Az Öotv. 2. § (1) bekezdése alapján a házi(gyermek)orvos önálló orvosi tevékenységet csak 

személyesen folytathat az Önkormányzat által meghatározott házi(gyermek)orvosi körzetben, a 

praxisjogot engedélyező határozat véglegessé válásától.  



Az Öotv. végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Kr. (a továbbiakban: Vhr.) 2. § (2) bekezdése 

alapján a házi(gyermek)orvos a munkavégzésben akkor akadályozott, ha a tevékenységét 

keresőképtelensége, hivatalos távolléte, szabadsága vagy gyes, gyed miatt nem végzi, illetve, ha a 

munkavégzése a közmegbízatásával összeférhetetlen vagy közmegbízatása miatt a tevékenységét nem 

tudja ellátni. A praxisjoggal rendelkező orvos akadályoztatása esetére helyettesítést kell, hogy 

biztosítson. 

A Vhr. 13/A. § (3) bekezdése szerint az egészségügyi feladat-ellátási szerződés megszűnésének 

időpontjáról az érintett önkormányzatnak értesíteni kell az OKFŐ-t (a szükséges beküldendő 

dokumentumok: képviselő-testületi határozat, a szerződés felmondása, a szerződés felmondásának 

tudomásulvétele), továbbá az OKFŐ felé az Önkormányzatnak nyilatkoznia szükséges a szerződés 

megszűnésének időpontjáról. 

A konstrukció az lenne, hogy a Szerződés megszűnésének időpontjától (2025. szeptember 30.) a 

gyermekorvosi praxis működtetője/egészségügyi szolgáltatója maga az Önkormányzatunk lenne, 

vagyis az egészségügyi alapellátás körében a házi gyermekorvosi ellátás Önkormányzatunk 

hatáskörébe kerül. A praxis működtetésére az Önkormányzatunknak kell működési engedélyt 

szereznie az illetékes járási hivatal Népegészségügyi Osztályától, praktikusan a Gödöllői Járási Hivatal 

Népegészségügyi Osztályától, és a praxisra vonatkozóan az Önkormányzatnak kell finanszírozási 

szerződést kötnie a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (a továbbiakban: NEAK). Mivel Kovács 

doktornő a nagytarcsai gyermekorvosi körzetben praxisjoggal rendelkezik, így Önkormányzatunk őt 

foglalkoztatná egészségügyi szolgálati jogviszonyban, egészségügyi szolgálati munkaszerződés 

keretében. Dr. Kovács Viktória működési nyilvántartási adatlapja az előterjesztés 2. mellékletében 

olvasható. A doktornő működési engedélye 2027. november 9-ig érvényes, és a csecsemő- és 

gyermekgyógyászat mellett gyermektüdőgyógyászat szakképesítéssel is rendelkezik. 

IV. Egyéb kérdések, különösen a II. házi gyermekorvosi körzet kialakítása 

A Képviselő-testület 111/2022. (V.30.) számú határozatával a nagytarcsai II. számú gyermekorvosi 

praxis/körzet kialakításáról döntött. 2022. évben az ügyintézés folyamata 2022. december 13. napján ért 

el oda, hogy a körzetkialakításhoz kérte az OKFŐ véleményét, illetve az akkori formalizált kérelem 

beadására 2022. december 21. napján sor került. Az OKFŐ későbbi (2023. március 14-ei) tájékoztatása 

szerint a kérelem az OKFŐ-höz a 2022. évi téli igazgatási szünet miatt 2023. január 1-jét követően 

került, azonban sajnálatos módon 2023. január 1. napjától az egészégügyi alapellátásról szóló 2015. évi 

CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) 6.-, és 21. §-ának módosítása hatályba lépett, amely teljesen 

„megfordította” az eljárásrendet, míg korábban – ahogyan a fentiekben leírtuk – az Önkormányzat 

alakította ki közigazgatási területén az orvosi körzeteket, és ehhez beszerezte az OKFŐ véleményét, 

addig 2023. január 1-jétől az OKFŐ alakítja ki az orvosi praxisokat a jogszabályban meghatározott-, 

különösen ellátásbiztonsági és gazdaságossági szempontok alapján a települési önkormányzatok 

bevonásával. 

Fentieket összefoglalva megállapítható – és ezt az OKFŐ 2023. június 22. napján küldött tájékoztatása 

is megerősíti – hogy 2023. január 1-jétől 

1. egyrészt az önkormányzatok rendeletalkotási jogköre megszűnt a település orvosi körzeteinek 

kialakításával kapcsolatban, 

2. másrészt a jogszabályváltozásból adódóan az OKFŐ praxisvéleményezési feladatköre is megszűnt. 

A körzetkialakítási kötelezettség az OKFŐ-nél van, egyetlen jogszabályi határidő ismert ezzel 

kapcsolatban jelenleg, 2028. január 1-jéig kell az OKFŐ-nek az orvosi körzeteket átalakítania 

méretgazdaságossági szempontok alapján. 

A korábbi polgármester 2023. november 14. napján kelt-, „II. számú gyermekorvosi körzet kialakítása” 

tárgyú levélben tájékoztatta az OKFŐ-t arról, hogy körzetben az ellátandó gyermekek száma 1 469 fő, 

és jelezte, hogy az Önkormányzat kéri soron kívül a II. számú gyermekorvosi praxis kialakításának 

elősegítését.  



Mindezen közben, illetve ezzel párhuzamosan megjelent a háziorvosi körzetek ellátásának 

biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzetei kialakításának 

eljárásrendjéről szóló 48/2023. (XII.22.) BM rendelet (a továbbiakban: BMr.), amely 1. § (2) bekezdése 

egyértelműen leszögezi, hogy új gyermekorvosi körzetet csak az OKFŐ hozhat létre. Az Önkormányzat 

2024. május 15. napján ismét megkereste az OKFŐ-t a témával kapcsolatosan, amelyre az OKFŐ 2024. 

június 25. napján küldött válaszában kitért arra, hogy 

1. egyrészt körzetkialakítási eljárásban a hivatalos kapcsolattartás hivatali kapun keresztül történik, 

2. másrészt lehetőség van körezkialakítási javaslatot tenni, az alábbi három esetben: 

a. címváltozás, 

b. születések, halálozások, be- és kiköltözése száma, vagy 

c. az Önkormányzat kiemelten fontos ellátási érdekét indokolja. 

3. harmadrészt az OKFŐ az alábbi feltételek teljesülése esetén tudja az önkormányzati javaslatot 

támogatni: 

a. 2. pontban szereplő valamelyik esetet az Önkormányzat alátámasztja, 

b. a hatályos az alapellátási körzetekről szóló önkormányzati rendeletben jelöli az Önkormányzat a 

javaslatát, 

c. méretgazdaságossági feltételek teljesülésének igazolása (gyermekorvosi körzet esetén legalább 

600 fő) 

2024. augusztus folyamán, több postázással a Hivatal a szükséges iratokat-, és alátámasztó 

dokumentumokat elküldte az OKFŐ részére. A dokumentumok között szerepelt a II. számú kialakítandó 

gyermekorvosi körzetre kiszemelt orvos, Dr. Juhász Krisztina szándéknyilatkozata és végzettségi iratai. 

2024. szeptember 18. napján az OKFŐ ismét felhívta az Önkormányzatot az elektronikus 

kapcsolattartásra, illetve 2024. október 2. napján megküldte a véleményét Dr. Juhász Krisztinával 

kapcsolatosan, amely véleményében az OKFŐ kifejtette, hogy a doktornő „csecsemő- és 

gyermekgyógyászat szakorvosi képesítéssel nem rendelkezik”, így ő „gyermekorvosi tevékenységet nem 

végezhet, praxisengedély részére nem adható, így előzetesen a települési önkormányzat nem köthet vele 

feladat-ellátási előszerződést”. A körzetkialakításra vonatkozó önkormányzati javaslattételi eljárás itt 

elakadt. További információ azóta Juhász doktornővel kapcsolatosan, hogy gyermeket szült, így 

amennyiben meg is szerzi a közeljövőben a megfelelő végzettség(ek)et, akkor sem számíthatunk rá a 

kialakítandó praxisban. 

Ebben a IV. pontban leírtakat összefoglalván elmondható, egyrészt, hogy az Önkormányzat saját 

maga II. számú házi gyermekorvosi körzetet kialakítani nem tud, csupán körzetkialakítási 

javaslattal élhet az OKFŐ, mint praxiskezelő felé, másrészt a javaslathoz csatolnunk kellene egy 

olyan doktor szándéknyilatkozatát, aki a megfelelő végzettségekkel rendelkezik a házi 

gyermekorvosi tevékenység ellátásához. 

4. A Nagytarcsa belterület 1253/3/A/66 hrsz-ú, és 1253/2/A/33 hrsz-ú ingatlanok kérdése 

A Képviselő-testület 310/2024. (VII.18.) és 311/2024. (VII.18.) számú határozataival (a továbbiakban 

együtt: Határozatok) kezdeményezte a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél (a továbbiakban: MNV 

Zrt.) a 1253/3/A/66 hrsz-on felvett, természetben a 2142 Nagytarcsa, Petőfi ltp. 11. lh.: A. 1. emelet 18. 

címen található 64 nm alapterületű, orvosi rendelő megnevezésű ingatlan, és a 1253/2/A/33 hrsz-on 

felvett, természetben a 2142 Nagytarcsa, Petőfi ltp. 11. lh.: E. 1. emelet 17. címen található 84 nm 

alapterületű, üzlethelyiség megnevezésű ingatlan (a továbbiakban együtt: Ingatlanok) ingyenes 

önkormányzati tulajdonba adását. A Határozatok megküldésére az MNV Zrt. részére 2024. július 24. 

napján került sor. 

dr. Buchert Edina az MNV Zrt. vagyonszerzési és vagyonátruházási igazgatója MNV/01/27113/1/2024. 

iktatószámú-, 2024. augusztus 14. napján kelt levelében arról tájékoztatta a Polgármestert, hogy az 

Ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba adásának folyamatát elindították, ehhez az 

Ingatlanok vagyonkezelőjéhez a Honvédelmi Minisztériumhoz fordultak, hogy járuljon hozzá a 

vagyonkezelői jog megszüntetéséhez. Amennyiben ez a hozzájárulás megtörténik, akkor az MNV Zrt. 

negyedévente tesz szakmai javaslatot a Kormány elé a térítésmentes átadásra, illetve, ha az érinett 

vagyonelem forgalmi értéke nem éri el a br. 25 millió forintot, akkor az MNV Zrt. saját hatáskörben 

dönt az ingyenes tulajdonba adásról.  



5. A határozati javaslatok ismertetése 

1. határozati javaslat 

A javaslat tartalmazza, hogy az Önkormányzat közös megegyezéssel szüntesse meg a RONHILD R. 

Szolgáltató Bt.-vel 2013. évben kötött feladatellátási szerződést (3. melléklet) 2025. szeptember 30-ai 

hatállyal, és 2025. október 1-jei hatállyal egészségügyi szolgálati jogviszonyban, egészségügyi 

szolgálati munkaszerződéssel alkalmazza a házi gyermekorvosi praxis jelenlegi doktornőjét, Dr. Kovács 

Viktóriát. A betegek ebből a változásból semmit nem fognak érzékelni. Az Önkormányzatnak, mint a 

praxis működtetőjének államigazgatási eljárás keretében szükséges működési engedélyt szereznie, 

illetve a NEAK-kal finanszírozási szerződést kötnie. 

2. határozati javaslat 

Az Eatv. 5. § (1) bekezdésének e) pontja szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás 

körében gondoskodik az iskola-egészségügyi ellátásról. Az iskolaorvosi feladatok személyi, tárgyi és 

szakmai szabályait az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet határozza meg. 

Az iskola-egészségügyi ellátás iskolaorvos és védőnő együttes szolgáltatásából áll, amelyet fogorvos és 

fogászati asszisztens közreműködésével látnak el. Az iskola-egészségügyi ellátást valamennyi nevelési-

oktatási intézményre kiterjesztve kell intézményenként vagy több intézmény ellátásának közös 

biztosításával megszervezni. Az iskola-egészségügyi ellátás finanszírozását az egészségügyi 

szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 

43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 20. § (3) bekezdése értelmében az iskolaorvosi finanszírozás 

gyermekenként, tanulónként 47,8.- Ft/fő/hó. 

A nagytarcsai köznevelési intézmények gyermeklétszáma 2024. október 1-jén: 

Blaskovits Iskola 423 fő 

Csillagszem Óvoda 213 fő 

Összesen  636 fő, azaz a havi finanszírozás 30 400.- Ft (éves szinten: 365 000.- Ft) 

Ezért az éves finanszírozásért bizonyosan nem fogja senki elvállalni a feladatellátást, az állami 

finanszírozáson túlmenően mindenképpen szükséges önkormányzati forrás biztosítása. Az iskolaorvosi 

feladatokat megbízási jogviszonyban megbízási szerződéssel, vagy egészségügyi szolgálati 

jogviszonyban egészségügyi szolgálati munkaszerződéssel tudná az Önkormányzat elláttatni, amelyhez 

pályázati felhívás megjelentetése szükséges. 

3. határozati javaslat 

A javaslat azt tartalmazza, hogy egyrészt szükséges a korábban tett orvosi szándéknyilatkozatok újbóli 

bekérése, vagy megerősítése, másrészt mivel a korábban „kiszemelt” doktornő alkalmazása 

ellehetetlenült, szükséges egy új-, a gyermekorvosi feladatok ellátását vállaló doktor keresése, ennek 

érdekében pályázati felhívást szükséges megjelentetni. Ezt követően lehetséges a körzetkialakítási 

javaslat felterjesztése a praxiskezelő OKFŐ felé. A javaslat a feladatok teljesítésére pontos ütemtervet 

határoz meg. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülete az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslatok 

támogatására. 

Nagytarcsa, 2025. március 10.  

      Tisztelettel: 

 

        Barna Ervin Árpád 

            polgármester  



HATÁROZATI JAVASLAT1: 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületnek 

/2025. (III.31.) számú határozata 

a házi gyermekorvosi praxis jövőbeni működtetésének kérdéseiről 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. tudomásul veszi a nagytarcsai 001023541 számú házi gyermekorvosi praxisban 2013. 

szeptember 19. napján kötött feladat-ellátási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) szerinti 

praxisműködtető, a RONHILD R. Szolgáltató Bt. (szh: 1171 Budapest, Fátyolvirág utca 3., cj: 01 

06 516647, asz: 28874573-2-42, képviseli: dr. Rónaszéki Ágoston ügyvezető) bejelentését, 

miszerint a Szerződést meg kívánja szüntetni, 

2. az 1. pont szerinti Szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez 2025. szeptember 

30-ai hatállyal hozzájárul, és felhatalmazza a Polgármestert jelen határozat meghozatalát segítő 

előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és szövegezéssel a megszüntető szerződés 

aláírására, 

3. köszönetét fejezi ki a RONHILD R. Szolgáltató Bt.-nek, és dr. Rónaszéki Ágostonnak a település 

gyermekeiért végzett elmúlt több, mint tíz éves tevékenységéért, 

4. megállapítja, hogy 2025. október 1. napjától a nagytarcsai 001023541 számú háziorvosi praxis 

működtetője, Nagytarcsa Község Önkormányzata, mint egészségügyi szolgáltató, 

5. a 4. pontnak megfelelően az Önkormányzat álláshelyeinek számát 2 fővel megemeli (1 fő 

gyermekorvos+1 fő asszisztens), így az Önkormányzat álláshelyeinek számát 2025. október 1. 

napjától 6,4 főben határozza meg, amelynek fedezetét a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 

finanszírozásából biztosítja, 

6. kinyilvánítja abbéli szándékát, hogy jelenleg a nagytarcsai 001023541 számú házi 

gyermekorvosi praxis praxisjogosult orvosát, Dr. Kovács Viktóriát (alapnyilvántartási szám: 

59 721, sz.:              , an:                , lc:              ) egészségügyi szolgálati jogviszonyban, 

egészségügyi szolgálati munkaszerződés keretében foglalkoztatni kívánja, 

7. felhatalmazza a Polgármestert a 4-6. pontokkal összefüggő államigazgatási eljárások 

lefolytatására, különösen, hogy az illetékességgel rendelkező egészségügyi államigazgatási 

szervtől a körzet működtetéséhez az Önkormányzatnak működési engedélyt szerezzen be, illetve 

finanszírozási szerződést kössön a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel, és ezen 

eljárásokban az estlegesen szükségessé váló jognyilatkozatokat megtegye, továbbá 

8. felkéri a Polgármester az 6. pont szerinti egészségügyi szolgálati munkaszerződés előkészítésére, 

és előterjesztésére. 

 

Felelős:  Polgármester 

Határidő: 1-3. pont: 2025. április 30. (a megszüntető szerződés aláírására) 

  4-7. pont: 2025. szeptember 30. 

  8. pont:  2025. június 30. (a munkaszerződés előterjesztésére) 

 

HATÁROZATI JAVASLAT2: 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2025. (III. 31.) számú határozata 

az iskolaorvosi ellátás biztosításáról 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egészségügyi 

alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdésének e) pontja szerinti iskolaorvosi 

ellátást, mint az egészségügyi alapellátás körébe tartozó kötelező települési önkormányzati feladatot (a 

001099759 számú iskola- és ifjúságorvoslás praxisban) 2025.október 1. napjától 

a) megbízási jogviszonyban, megbízási szerződéssel, vagy 

b) egészségügyi szolgálati jogviszonyban, egészségügyi szolgálati munkaszerződéssel 

kívánja elláttatni, amelynek érdekében felkéri a Polgármestert, és a Jegyzőt, hogy az iskolaorvosi 

tevékenység ellátására pályázati felhívást tegyen közzé, és a pályázati anyagok beérkezését követően 

azokat terjessze be a Képviselő-testület elé elbírálásra. 



Felelős:  Polgármester, Jegyző 

Határidő: 2025. április 30. (a pályázati felhívás megjelentetésére) 

  2025. június 30. (a pályázatok beterjesztésére) 

 

HATÁROZATI JAVASLAT3: 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2025. (III.31.) számú határozata 

a II. számú házi gyermekorvosi körzet kialakításával kapcsolatos javaslatról 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a korábbi-, 111/2022. 

(V.30.) számú határozattal összhangban-, a korábban kidolgozott javaslatnak megfelelően 

körzetkialakítási javaslattal él a nagytarcsai II. házi gyermekorvosi praxis kialakítására vonatkozóan 

a praxiskezelő Országos Kórházi Főigazgatóság felé (a továbbiakban: OKFŐ), amelynek érdekében 

felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy 

a) a korábban az érintett háziorvosoktól, házi gyermekorvostól, fogorvostól beszerzett 

szándéknyilatkozatokat erősíttesse meg, és 

b) pályázati felhívást tegyen közzé a kialakítandó nagytarcsai II. számú házi gyermekorvosi 

körzet gyermekorvosi feladatainak ellátására vonatkozóan, illetve a pályázó orvos(ok)tól 

kérjen szándéknyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a feladat ellátását vállalja, és a 

kialakítandó körzetben praxisjogot kíván szerezni, majd 

a nagytarcsai II. számú házi gyermekorvosi körzet kialakítására irányuló körzetkialakítási javaslatot a 

hatályos jogszabályoknak megfelelő tartalommal és formában terjessze fel az OKFŐ felé elbírálásra. 

Felelős:  Polgármester, Jegyző 

Határidő: 2025. április 30. (a pályázati felhívás megjelentetésére) 

  2025. május 31. (a korábbi szándéknyilatkozatok megerősíttetésére) 

  2025. június 30. (a pályázatok elbírálására) 

  2025. augusztus 31. (a körzetkialakítási javaslat felterjesztésére) 


